AZKHZIEIZ KED. 10 EMBAAA (TPANEZA)

16102.0ewpovue Tapaiinioypappo ABIA. Ano 1o kévipo O A K:
QEpovpie gvbeia 1) omoia TEpvel TiC mievpéc AB kan T'A ot
onueia E Ko Z OMeC QUivETUL GTO G

No amoodeifete oL

a) (AOZ) = (BOE).

(Movadec 10)
p) (AOEA) = (BI'ZO). (Movédec 15) o > g

18550.H nepipetpoc Tov opboymviov ABTA 1ov oyruotoc eivar 36
ka1 to E eivan onpeio oty mhevpa AB. Ta punn Tov TUNHAETOV X,
y, Z etval avaloya mpog Toug apifpong 2,43 aviicTtolyo.

o) No anooeifete o x =4, y=8 konz= 6.

(Movaoec 13)
p) i. No vmokoyicete To eppado Tov Tprya@vov IEA. .
ii. N{{ PPEBE‘[ 0 }Lé"fog’mu gnpadot Tov Tpryovon TAE mpoc To ! X e ¥ .
euPodo Tov opfoymviov ABTA. (Movaoec 12)

18559 Z1o tpiyevo ABT Tov dumiavol oyruatoc

1] S1dECOC oL avTigTolyEl oty mhevpa BT &yt

unkoc 3 kot 1) masvpa AT eivol iom pe 4.

Av BE=5, 101&:

a) No anooeilete 0T 1) oudpecoc AE sivon kabet

ot mhevpa AT (Movaoe: 10)

p) i. Na dwawoioynoete yioti (ABE)=(ATE).
(Movaoe: 05)

ii. Nao vroloyicete 1o enfudd Tov Tpryevou ABT. (Movaodec 10)

18560 Atveton muparinidypaupo ABTA pe BI=13 kot TA=14. AvTE eivon To kdBeto TN oo 10
anueio I omv mhevpa AB wot 1o Tunpa AE £xel prjroc 9, 1oT1E:

a) Na vroloyicete 1o pnxoc tov Tunpatos I'E. (Movaoeg 13)
p) Na vroloyicete To epPoaco

i. Tov mapoiinioypaupov ABT A

ii. Tou tpameliov AET A (Movaoeg 12)

21101 Atveton tpivevo ABL pe mhevpéc BIY =3, AB= v“i, Al=1.

o) No anodeifete o A =90 (Movaoec 09)
p) Na vroloyicete To epfaddv Tov Tpryevou ABI (Movaoec 07)
v) Na vroloyicete To Dyoc AA. (Movaoec 09)
22032.0zopodpue tpanelio ABTA (BI'//AA) kot €0t E To B r

onueio Top); TV owyoviov Tov AT ko BA.
o) No anodeifete omt ta Tpiyova ABA xat ATA eivan
10000VOLa.

(Movaoeg 13)
B) Nao cuykpivete To enpfodd 1OV YPUULOCKIOOUEVEY
ipryevev ABE kol ATE. (Movaoeg 12) A 4




22035.To tetpanievpo ABI'A Tov G)|patog TOPIGTAVEL TV KATOYT) EVOS A 60 m
Ktnpoetoc pe AB=60m, Bl =80 m, A=60 xon AA=TA.
o) No vrohoyicete 1o pKog ¢ dwaywviov AT
(Movadec 09)
p) Na camohoynoets nati o tpiyevo AAT eivar igomhewpo.
(Movadeg 04)
¥) Na vmoioyicete 1o epfasov tov Tpryovev ABI ko1 AAT . IToco eival
TO GUVOAIKO ELPUOOV TOL KTIUOTOC, A r
(Movddec 12) 3}

B0m

22231.%10 tpiyeovo ABI tov gynpatog to AH stvon byog kot To A onpeio tov
AH Atvovion AB=20 BH =12 TH =35, ko1 011 10 eufadov Tov ABA eivan
(ABA)=24.
a) No amooeilete o1t AH = 16.

(Movadec 13)
p) No amodeilete 0TL AA = 4.

(Movaoec 6)

v) Na Bpeite 1o epfadov tov tprye@vov T'AH.
(Movaoec 6)

22396.Z10 Sumhavo oynua, oivetal 1oockereC Tpiyavo ABT e AB = AT kot

£0T® A 1 mpofoin tov onueiov B ndve oty evbeia AT .

‘Eotm AA =3 xot AT =2. A
a) No amodeifete ot

i.BA=4 (Movaoeg 6)

ii. (ABT) = 10 (Movadec 6) &

p) Ectem 611 1) kabetn T1c AB o10 onueio B, tépuverl v npoéxtact) g AT

oto onpeio E . No Ppeite:

i. To pnxoc tov AE. (Movadec 6) E
ii. To epPadov tov Tpryavow BTE. (Movaoec 7)

15978.Z1o tpiyevo ABI Tov mopokdiem oyiuatoc, e A, E, Z, A
eivan onueio tov mievpov AB, BT, AT avticTotyo, OCTE:

AA= %AB, BE = %Bl" won ['Z = %AI" No amodeifete 6T

@) (AAZ)=(ABI). (BEA) = 3(ABI), ('EZ) =< (ABI).

(Movaodec 15) g r
E
P (AEZ)= - (ABI) (Movideg 10)
17346.Atveton tpiyeovo ABI ne AB=6, BT =4 xo1 B=60 .
a) No amooeifetre om Al = Zﬁ . (Movdaodec 8)
p) Na ppeite 10 €160C TOL TPIYOVOL GG TPOS TIC YOVIES TOV. (Movdadec 9)
¥) Na ppeite 1o epPudov tov tpryeovov ABT (Movdaodec 8)

3 1
Aiveton 6Tt nubl = - Kol ouvbl = 3"



16806.Atveton Tpiyovo ABI kot and tuyaio onueio A g mievpac AB
QEpovLe Topdiinin oty mievpa BT mov tépver v AT oto onueio E.

AAE AAE ;
a) No owoioioy)oeTe ot ( ) _Ad Kot ( ) _AE .
(AEB) AB (AET') El

(Movdadec 13)

p) No amooeifete o1t (AEB) = (AET).
(Movdaoec 12)

. A
21838.Atveton tpiyevo ABT pe mievpéc AB=8 , AT=12 xm yovia
A=60.
a) No amodeifete o To epfaodv tov Tpryevow ABT sivon E A
(ABI') = 243 (Movadec 13)
B) Av BA xon T'E dwgpecor tov tpryavov ABT, va amodsilste on -
i. Ta tpiyeve BET kot AET eivar icodvvapa. (Movaoec 4) e
.. : . i r
ii. Ta tptyova EBI ka1 AI'B etvot 1coovvapa JE

(EBI')=(AI'B)=12+/3. (Movadeg 8)

18370 Atveton oo kévipov O xon opétpov AB = 2p. 1y mpogktact) tov AB mpoc 10 B,
Bempoipe onueio M. And 1o M oépovpe 1o epantopevo Tuua MI
GTO NUIKDKALO. AV 1] EQUITOLEVT] TOV T|LKLKAIOD OTO oTjuUeio A

A
~
Tépver v mpoéktact e MI oto A toTte: r
a) Av BM = 2p va amodeilete om1 MI' = Eﬁp . (Movadec 09)
P) i. No amooeifete o1 MO = MA . (Movaoec 09) 4
MIT MA A o B M

ii. Av yie To M woyoer 61 BM = A - p, omov A BeTikoc ap1Buoc, vo eCETACETE av LITAPYEL TIUT TOL A, TETOW
aote (AAM) = 9(MOT). (Movadeg 07)

22023.Atveton Tpiyovo ABI. ATo Tuyaio onpeio A ™ tAevpds AB @Epovpe mapaiinin Tpog TV TAELPQ
BI 1 omnoia téuvel v misvpd AL 1o onueio E.

A
o) No anooeifete om Ta Tpiyava AAE xon ABT eivot oploi.
(Movadec 10)
: , 5o (AAE) o
p) No vmoioyicete Tov Aoyo TV epfudav (ﬁHl‘} OTav TO GNUelo A etval
A == E

Léco Tnc AB. (Movadec 10)
(AEI)

(ABI)

g
-
-
S

y) Na Ppeite ) 8£on Tov onpueiov A wote . (Movadeg 05) & >

.

r



